
Código 506014 XP25-D

Código 506014 XP25-D

N° Cód. Savake Descripción Español Descripción Inglés Cant. Observaciones

1   Plug Drain 12X10 1

2   O-Ring  1

Parte:

Modelo

BOMBA PARA FUMIGADORA ESTACIONARIA A GASOLINA ACOPLE DIRECTO 25 L

BOMBA PARA FUMIGADORA ESTACIONARIA A GASOLINA ACOPLE DIRECTO 25 L

Modelo

Parte: BOMBA

BOMBA

Página 1 de 4



Código 506014 XP25-D

N° Cód. Savake Descripción Español Descripción Inglés Cant. Observaciones

3   Screw  6X14 6

4   Cover, Crank Case 1

5+6+7+8   Oil Gauge with o-ring 1

9   Gasket, Crank Case 1

10   Crank Case 1

11 Oil Seal, Plunger 35x22x7 3

12 O-Ring  29X2.6 3

13 Grand 3

14 adjusting ring 3

15 V packing 6

16   cylinder 1

17 528570
VALVULA INTERNA CHECK 

P/XP25-D/XPS25SD
Valve Assy (strainless iron) 6

18   suction metal 1

19   suction metal connector 1

20+21   screw M8X110 4

22   screw M8X14 4

23   cover of crankshaft 1

24   O ring 51X2.4 1

25   bearing 6204 2

26 528612
CIGÜEÑAL P/XP25-D 

/XPS25SD
crankshaft 1

27+28+

29+30
528604 BIELA P/XP25-D/XPS25SD connecting rod 3

31   plunger pin 3

32 528596
EMBOLO PISTON P/XP25-D 

/XPS25SD

plunger surface with 

ceramic 115mm
3

33   key 5X14 1

34   O ring 1

35   Plug 1

BOMBA PARA FUMIGADORA ESTACIONARIA A GASOLINA ACOPLE DIRECTO 25 L

Parte: BOMBA

Modelo

KIT DE EMPAQUES

 P/XP25-D/ XPS25SD
528588

Página 2 de 4



Código 506014 XP25-D

N° Cód. Savake Descripción Español Descripción Inglés Cant. Observaciones

36 bearing 6201 1
37 stopping ring for bearing 1
38 bearing 61905 1
39 small gear 1
40 pipe 1
41 big gear 1
42 bearing 6103 1
43 gasket 1
44 crankcase seat 1
45 oil seal for gear 1
46   screw M8X30 6

47   Plug 1

48   cock 2

49   discharge metal 1

50   O ring for air chamber 1

51 528562
CAMARA AIRE P/XP25-D 

/XPS25SD
air chamber 1

52   screw M8X55 4

53 valve seat 1

54 overflow body 1

55 steel ball 1

56 pressure rod 1

57 O ring 1

58 Spring box 1

59 spring 1

60 steel ball 1

61 Upper metal 1

62 spring 1

63 Spring seat 1

64+65+

66
screw complete M6X70 3

67 screw 2

68 adjusting wheel 1

69 screw 1

70 nut M8 1

71 rubber cover 1

Parte: BOMBA

Modelo

BOMBA PARA FUMIGADORA ESTACIONARIA A GASOLINA ACOPLE DIRECTO 25 L

VALVULA REGULADORA 

COMPLETA P/XP25-

D/XPS25SD

528554

CAJA REDUCTORA 

COMPLETA XP25-D / 

XPS25SD

528620

Página 3 de 4



Código 506014 XP25-D

N° Cód. Savake Descripción Español Descripción Inglés Cant. Observaciones

72   gasket 1

73   gauge 1

BOMBA PARA FUMIGADORA ESTACIONARIA A GASOLINA ACOPLE DIRECTO 25 L

Parte: BOMBA

Modelo

Página 4 de 4


